



పారితోషికంలో తగ్గదేలే..!

'పుష్ప' సినిమాతో పాస్ ఇండియా స్టార్గా అవతరించారు అగ్ర హీరో అల్లు అర్జున్. పుష్పరాజ్ పాత్ర దేశవ్యాప్తంగా హాస్, యూత్ ప్రేక్షకులకు బాగా చేరువైంది. దీంతో 'పుష్ప-2' చిత్రంపై అంచనాలు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. కొద్ది రోజుల క్రితం విడుదల చేసిన టీజర్ సోషల్ మీడియా వీక్షణల్లో రికార్డు బ్రేక్ చేసింది. ఈ సినిమాపై నెలకొన్న హైప్ దృష్ట్యా థియేటర్లకు, ఓటీటీ బిజినెసులు భారీ డీల్తో కోట్ల అయ్యాయని అంటున్నారు. 275కోట్లకు డిజిటల్ హక్కులు అమ్ముడుపోయాయని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అల్లు అర్జున్ రెమునరేషన్ గురించి కూడా ఓ ఆసక్తికరమైన వార్త బాలీవుడ్ సర్కిల్లో వినిపిస్తున్నది. 'పుష్ప-2' చిత్రానికి అల్లు అర్జున్ దాదాపు 150కోట్ల పారితోషికాన్ని తీసుకోవాలన్నారని ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఒకవేళ అదే గసుక నిజమైతే దేశీయ సినిమాలో అత్యధిక పారితోషికం అందుకున్న అతి కొద్ది మంది హీరోల్లో ఒకరిగా అల్లు అర్జున్ రికార్డు సృష్టించడం భాయమని ఆయన అభిమానులు భావిస్తున్నారు. 'పుష్ప-2' చిత్రం సాగుతం త్రోవ దినోత్సవ కానుకగా ఆగస్టు 15 ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.



'పరదా' వెనక కథ

'టిల్లు స్నేగర్' చిత్రంతో ఇటీవల మంచి విజయాన్ని దక్కించుకుంది అనుపమ పరమేశ్వరన్. తాజాగా ఈ భావ మహిళా ప్రధాన ఇతివృత్తంతో రూపొందుతున్న 'పరదా' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. 'సినిమా బండి' ఫేమ్ ప్రవీణ్ కాండేగల దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని శ్రీధర్ ముక్కువ, విజయ్ డాంకాడ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్, కాన్సెప్ట్ వీడియోను శుక్రవారం అగ్ర నాయక సమంజ, దర్శకనిర్మాతలు రాజ్ అండ్ డీకే విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలో అనుపమ పరమేశ్వరన్, దర్శనా రాజేంద్రన్, సంగీత ప్రధాన పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో సంప్రదాయ లంగా వోజీలో కనిపిస్తున్నది అనుపమ పరమేశ్వరన్. కాన్సెప్ట్ వీడియోలో 'యత్ర న్యాయస్థు పూజ్యంతే..' అనే ప్రసిద్ధ శ్లోకం వినిపిస్తున్నది. దీనిని బట్టి స్త్రీ ఆత్మ గౌరవాన్ని చాటి కథాంశమిదని అర్థమవుతున్నది. వివేచనతో పాటు హృదయాన్ని స్పృశించే బలమైన భావోద్వేగాలను ఈ సినిమాలో అవిష్కరించబోతున్నామని, ప్రేక్షకులను సరికొత్త ప్రపంచంలో తీసుకెళ్ల కథ ఇదని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మృదుల్ సుజితే సీన్, సంగీతం: గోపీసుందర్, దర్శకత్వం: ప్రవీణ్ కాండేగల.



కృష్ణమ్మ సాక్షిగా..

సత్కర్మే కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'కృష్ణమ్మ'. వి.వి.గోపాలకృష్ణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కృష్ణ కొమ్ములపాటి నిర్మాత. మే 10న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ చిత్రాన్ని ప్రముఖ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థలు మైత్రీ మాటా మేకర్స్, ప్రెమియో ఎంటర్టైన్మెంట్ విడుదల చేస్తున్నాయి. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ ' రా అండ్ రస్టిక్ బ్యాక్డ్రాఫ్ట్లో సాగే కథ ఇది. స్నేహం కోసం ఎంత దూరమైన వెళ్లె యువకుడిగా సత్కర్మే పవర్ ఫుల్ రోల్లో కనిపిస్తారు. ప్రతి సన్నివేశం రియలిస్టిగా ఉంటుంది' అన్నారు. అతీ రాజాజీ, లక్ష్మణ్, కృష్ణ, అర్జున్, రమ్య కుంచె, నందగోపాల్ తదితరులు ముఖ్య పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సన్నీ కూర పాటి, సంగీతం: కాళభైరవ, సమర్పణ: కొరటాల శివ, నిర్మాణ సంస్థ: అరుణాచల క్రియేషన్స్, దర్శకత్వం: వి.వి.గోపాలకృష్ణ.



ప్రేమ బంధానికి గుడ్ బై?

అగ్ర కథానాయక శృతిహాస్ న తన ప్రేమబంధానికి గుడ్ బై చెప్పిందా? అంటే ఔననే అంటున్నాయి ముంబయి సీలీ వర్గాలు. డూడల్ ఆర్టిస్టు శాంతను హజారికాతో ఈ భావం కొంతకాలంగా ప్రేమలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. తన లవ్ లెటర్స్ పై శృతిహాస్ బహిరంగంగా ఎప్పుడూ స్పందించనప్పటికీ.. ప్రియూడితో తీయించుకున్న ఫోటోలను తరచూ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. ఈ జంట ముంబయిలో సహజీవనం సాగిస్తున్నారనే వార్తలు కూడా వచ్చాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ జంట విడిపోయినట్లు తెలిసింది. వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల విడిపోయారని, పరస్పర అంగీకారంతోనే తమ బంధానికి గుడ్ బై చెప్పుకున్నారని వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ ప్రచారానికి బలం చేకూరుస్తూ ఈ ప్రేమజంట సోషల్ మీడియాలో ఒకరినొకరు ఆన్ ఫోటో అయ్యారు. 'ఈ ప్రయాణంలో ఎన్నో కొత్త విషయాలు నేర్చుకున్నా. ఇతరులనూ అర్థం చేసుకున్నా' అంటూ శృతిహాస్ పెట్టిన పోస్ట్ కూడా వారి ప్రేమను నిరూపిస్తున్నదని అమె అభిమానులు అంటున్నారు. అయితే ఈ వార్తల్లో నిజానిజా తేమిటో తెలియాలంటే ప్రేమికులిద్దరిలో ఎవరో ఒకరు స్పందించాలి అంటున్న అభిమానులు అనుకుంటున్నారు. ఇక కెరీర్స్ రంగా శృతిహాస్ వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్నది. ప్రస్తుతం డెయిలీ, చెన్నై స్టార్ చిత్రాల్లో శృతిహాస్ నటిస్తున్నది.



ఆ ఒక్కటి అడక్కు

అల్లరి నరేష్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'ఆ ఒక్కటి అడక్కు'. మల్లి అంకం దర్శకుడు. చిలకా ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రాజీవ్ చిలక నిర్మిస్తున్నారు. మే 3న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఫలియా అబ్దుల్లా కథా నాయకగా నటిస్తున్నది. మ్యూజికల్ ప్రమోషన్ లో భాగంగా 'హ మ్యూజిక్' అనే మెలోడీ ప్రధాన గీతాన్ని విడుదల చేశారు. గోపీసుందర్ స్వరరచించిన ఈ పాటను యశస్విన్ కొండేపూడి ఆలపించారు. భాస్కరభట్ల సాహిత్యాన్ని అందించారు. 'జ్యోతిష్యాన్ని బాగా నమ్మే ఓ యువకుడు ప్రేమలో పడితే ఎదురైన సంఘటనలెవటన్నదే ఈ చిత్ర కథాంశం. ఆధ్వర్యం హాస్య ప్రధానంగా సాగుతున్న ప్రేక్షకులను కడుపుబ్బా నవ్విస్తుంది. చాలా విరామం తర్వాత అల్లరి నరేష్ చేస్తున్న పుల్ లెంగ్త్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. వెన్నెల విభవ, వైవా హార్, ఆరియానా గ్లోబ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సూర్య, సంగీతం: గోపీసుందర్, సహ నిర్మాత: భరత్ లక్ష్మీవతి, దర్శకుడు: మల్లి అంకం.



పౌరాణిక కథతో 'సహ్య'

మానిక్ రెడ్డి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'సహ్య'. యాన రాజేష్ రెడ్డి దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. భాస్కర్ రెడ్డి నిర్మాత. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను అగ్ర హీరో అర్జున్ విడుదల చేశారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'స రికొత్త కాన్సెప్ట్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించాం. కథలోని పౌరాణిక నేపథ్యం ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. మహిళా ప్రధాన ఇతివృత్తంతో అన్ని వర్గాలను ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. త్వరలో టీజర్, షైలర్ను విడుదల చేస్తామని నిర్మాత భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అరుణ్ కోలుగరి, సంగీతం: రోహిత్ జిల్లా, దర్శకత్వం: యాన రాజేష్ రెడ్డి.



శ్రీసారథి స్టూడియోలో లభనాతన సాంకేతికతతో రూపొందించిన డాబ్లి మిక్సింగ్, సౌండ్ డిజైన్ స్టూడియోలను శుక్రవారం ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు ఎం.ఎం.కిరణ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన శ్రీసారథి స్టూడియోస్ చైర్మన్ ఎం.ఎస్.ఆర్.వి.ప్రసాద్.. ఫూటింగ్ లకు కావాల్సిన ల్యాండ్ రికాల హంగులతో స్టూడియోను తీర్చిదిద్దామని, నేటి కాలానికి పోటీపడే విధంగా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కు కావాల్సిన లభనాతన టెక్నాలజీతో స్టూడియోను అందుబాటులోకి తెచ్చామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ నిర్మాతలు కె.ఎల్.నారాయణ, కె.ఎస్.రామారావు, రచయిత విజయేంద్రప్రసాద్, దామోదరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'దీక్ష' మొదలైంది

తెలంగాణ ఫిట్స్ ఛాంబర్ అధ్యక్షుడు ఆర్.కె.గౌడ్ స్వీయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'దీక్ష' చిత్రం శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. కిరణ్ కుమార్, భవ్యశ్రీ జంటగా నటిస్తున్నారు. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి ఆర్.కె.గౌడ్ క్లాప్స్ వచ్చగా, తూముకుంటు నర్సారెడ్డి కెమెరా స్వీచాన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.కె.గౌడ్ మాట్లాడుతూ 'దీక్ష' పట్టుదలతో పనిచేస్తే ఏ పని అయినా విజయవంతం తప్పదు అంటే పాటుంటే ఆధారంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నాం. హైదరాబాద్ పాటు దుబాయ్ లో ఓ పెద్దాయితో జరుపుతాం. పాటల రికార్డింగ్ కూడా పూర్తయింది' అన్నారు. మంచి కంటెంట్ ఉన్న కథాంశమిదని నాయకానాయకులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరన్ని వివరాలను త్వరలో ప్రకటించనున్నారు.

రావణ పాత్రకోసం కసరత్తులు

రణవీరకపూర్, సాయిపల్లవి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న 'రామానుజ' సినిమా పూటింగ్ ఇటీవలే ముంబయిలో మొదలైన విషయం తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో సీతారాముల పాత్రల్లో సాయిపల్లవి, రణవీరకపూర్ నటిస్తుండగా, రావణాసురుడి పాత్రను కన్నడ అగ్ర హీరో యడ్ పోషిస్తున్నారు. నితీష్ తివారి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాపై దేశవ్యాప్తంగా అంచనాలున్నాయి. ఇదిలావుండగా రావణుడి పాత్ర కోసం యడ్ ఇప్పటి నుంచే కసరత్తులు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. కాస్త భారీకాయంతో కనిపించేందుకు ఆయన 20 కిలోల బరువు పెరగాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇప్పటికే ఈ దిశగా ఆయన ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం యడ్ 'టాక్సీ' అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఇది ప్రస్తుతం తర్వాతే ఆయన 'రామానుజ' సెట్ లోకి అడుగుపెట్టబోతున్నారు. ప్రస్తుతం ముంబయిలో చేసిన అయోధ్య సెట్ లో ఈ సినిమా చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. సాయిపల్లవి జూనియర్ పూటింగ్ జాయిన్ కానుంది.

నిజాయతీ పోలీస్ విక్రొంట్

'మొగలి రేకులు' ఫేమ్ ఆర్ కె సాగర్ నటిస్తున్న యాక్షన్ డ్రిల్లర్ 'ది 100'. రాఘవ్ ఓంకార్ శరీర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం ఈ సినిమా టీజర్ను అగ్ర నటుడు చిరంజీవి మాతృమూర్తి కొణిదెల అంజనా దేవి విడుదల చేశారు. టీజర్లో ఐపీఎస్ అధికారి విక్రొంట్ పాత్రలో కనిపించారు ఆర్ కె సాగర్. తాను విడుదల నిర్వహిస్తున్న చోట ఎలాంటి నేరాలు జరగకుండా చూసే నిజాయతీ గల పోలీస్ అధికారిగా ఆర్ కె సాగర్ పాత్ర పరిపూర్ణంగా సాగింది. యాక్షన్ ఘట్టాలు ఆకట్టుకున్నాయి. త్వరలో ఈ సినిమా విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నది. మిషా నారంగ్, దన్యూలాకృష్ణ, గిరిధర్, ఆనంద్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్యామ్ కె నాయుడు, సంగీతం: హర్షవర్ధన్ రామేశ్వర్, నిర్మాతలు: రమేష్ కరుటూరి, వెంకీ పూషపపు, జె.తారకరామ్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: రాఘవ్ ఓంకార్ శరీర్.

